



齐鲁国际车展将于9月2日—6日举办，各大车企派出最强阵容

门票免费优惠多，五大展馆等你来

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 朱洪蕾

五大展馆同时启用 众多新车型亮相

自1999年至今，由齐鲁晚报主办的齐鲁国际车展已经成功连续举办43届，齐鲁国际车展逐渐形成了“三小时车展圈”，在齐鲁大地，“买车就到齐鲁车展”已经深入人心，齐鲁国际车展已经成为整个山东车友的盛会。

工作人员介绍，随着车展开幕时间的临近，展位抢订的激烈程度也愈来愈白热化。

每届齐鲁国际车展举办之前，主办方都会与各大车企沟通，不管是参展车辆的展位面积、车型、价格，还是将会提供的优惠措施，都会提前沟通好，保证消费者的权益。

为了满足各品牌厂家和经销商参展需求，以及消费者的观展需求，本届车展，主办方扩大了展位面积，山东国际会展中心五个展馆同时启用，增加了更多的汽车品牌和车型，多个参展品牌纷纷争夺上千平方米的超大展位面积，力拼在本届车展中一举夺魁。

工作人员介绍，在参展品牌中，合资品牌阵容强大：上汽大众、一汽-大众、东风日产、广汽丰田、别克、北京现代、广汽本田、长安福特、Jeep、广汽三菱、东风悦达·起亚、东风本田、江铃福特、长安马自达、启辰、一汽丰田、雪铁龙、斯柯达等品牌将携最新、最热车型亮相本届齐鲁车展。

自主品牌阵营中，长城汽车、长安汽车、广汽传祺、北京汽车、WEY、红旗、星途、吉利、领克、比亚迪、长安欧尚、奇瑞、捷途、一汽奔腾、荣威、名爵、捷达等品牌将以最强阵容剑指本届车展。

豪华车展馆向来作为观展大热门备受消费者关注，此次也不例外：阿斯顿·马丁、玛莎拉蒂、保时捷、阿尔法·罗密欧、奔驰、宝马、沃尔沃、MINI、凯迪拉克、英菲尼迪、林肯、雷克萨斯、进口大众、福建奔驰、斯巴鲁等，无论是品牌的豪华程度还是丰富程度都堪称空前。

随着新能源汽车的热度越来越高，本届车展也将为观众带来更多的惊喜：除蔚来、小鹏、理想、上汽大众纯电、上汽R、比亚迪新能源、一汽-大众纯电SUV、赛力斯等诸多新能源汽车品牌齐聚之外，极氪、极狐、天际更是首次在山东亮相，合力打造山东最全新能源展厅，为观众带来更多的选择余地。

还有众多新车型将会亮相本届齐鲁国际车展，不仅有合资品牌推出的新车型，如上汽大众新途观L、一汽-大众揽境、一汽丰田皇冠陆放、东风日产全新一代奇骏、东风悦达起亚嘉华等，还有众多自主品牌推出的新车型，如广汽传祺影豹、上汽名爵新款第三代MG6、长安汽车新长安CS55PLUS、北京越野BJ40环塔冠军版、WEY玛奇朵、吉利新缤越、星途揽月、上汽荣威2022款荣威iMAX8等。

众多新能源新车型也将在车展亮相，如一汽-大众ID.6 CROZZ、比亚迪海豚、长城欧拉-2022款欧拉黑猫和小野猫、赛力斯华为智选SF5、极氪001、天际ME5等，以及全球首款纯电动GT超跑-ARCFOX极狐GT。

而新款宝马5系、新一代奔驰C级、新款凯迪拉克XT6、雷克萨斯ES、斯巴鲁新傲虎等众多豪车新车型，更是能让观众大饱眼福。

优惠货真价实 下半年最佳购车时机

“车展上买车能比平时便宜多少，现在知道吗？”“车展上的SUV车型多吗，我们家想换一辆。”“紧俏车型在车展上能提现车吗？”“购车优惠幅度有多大？”……随着车展的临近，车展组委会的电话变得格外烫手，很多已锁定购车目标的消费者，早已眼巴巴地等着车展的优惠政策了。

齐鲁国际车展历来是山东车市价格洼地，由于参展品牌多、车型全，竞争更加激烈。只有在价格上更具冲击力，拿出货真价实的优惠力度，才能在销量上占据先机。这种价格竞争对

好消息来了！大家期待许久的齐鲁国际车展将如期举办！

据了解，在政府相关部门的全力支持下，做好疫情防控工作的同时，2021（秋季）齐鲁国际车展暨第四十四届齐鲁国际汽车展览交易会将于9月2日—6日在山东国际会展中心举办。



温馨提示

入场前要做这些准备

齐鲁国际车展组委会工作人员表示，组委会将秉承安全第一的原则，做好防控防疫措施及应急预案，全力保障展会期间参展人员及观众的健康与安全，确保齐鲁国际车展有序高效开展。

工作人员介绍，本届车展将会加强疫情防控工作，制定疫情防控方案和应急处理预案，已将相关措施落到了每一家参展厂商。另外，外地参展商需持48小时内正规核酸检测机构出具的检测阴性证明并持绿码入场。

为做好疫情防控工作，展会现场实行“实名制”入场，观众可提前

在“e警通”进行信息登记。

观众入场前，工作人员会对入场人员进行测温、查验健康码，并要求入场人员全程佩戴口罩。

在活动现场，组委会也将安排

专门的人员进行多频次现场消毒，同时将在车展期间动态调整入场人数，采取错峰参观等限流举措及时化解聚集风险。

如出现发热、乏力、干咳等症状人员，将会及时隔离排查处理。



扫码信息登记

于购车者来说则是买车的最好时机。

经历了暑期销售淡季的汽车厂家和汽车4S店，迫切需要在金秋时节消化积累的库存，在这段时间里，汽车厂家和汽车4S店，都会出很多优惠政策，组织各种优惠活动，提高销量和消化库存。汽车厂家为了消化库存，就会给4S店相应的优惠政策，汽车4S店为了完成厂家定的销售任务，也会制定相应的优惠活动，尤其是经销商，因为直接面对消费者，销售员更是需要积累足量的客户资源，在金秋时节举办的齐鲁国际车展，成为厂家和经销商必争的舞台。

一些参展车企负责人明确表示：“老百姓都知道，买车车展，就是因为便宜，我们肯定会提供最大力度的优惠。”

免费看车展 还有现金红包派送

与上届车展相同的是，本届齐鲁国际车展，将会有所有前来看展的市民免费！

齐鲁国际车展联合各汽车品牌同时推出致敬防疫人员和教师的活动：凡是一线教师人员和拥有抗疫经历的工作人员，凭工作证明于本届车展现场购车的，除汽车品牌给予的优惠政策外，还可同时享受车展组委会提供的1000元专属现金补贴。

本届车展，齐鲁国际车展主办方联合各大汽车品牌推出“百万红包任性发”活动！主办方现金红包惊喜派送，现金中奖率100%，最低1元，最高4999元，金额随机。更有各大汽车品牌购车现金抵用券、折扣券、礼品券以及组委会提供的多种免费好礼，线上免费派送。

其中，现金红包和主办方礼品由主办方提供，抽取即可获得，最低1元，100%中奖，微信钱包秒速到账。主办方礼品含精美卡通图案水杯、精品陶瓷碗等礼品，可于现场主办方品牌展位处领取。

购车抵用券、购车保养券和品牌礼品券由部分参展品牌厂商提供。消费者在抽奖过程中，抽到的购车抵用券，在订车之前出示，即可使用，可在谈成购车底价上享用票券金额抵扣。消费者可在购车后，享用对应购车保养票券金额的售后保养。而消费者抽到的品牌礼品券，可于现场部分参展品牌车企展位处领取专属品牌汽车周边礼品。

美女主播团带你逛车展 线上车模大赛同步开启

作为本届车展的亮点活动，美女主播团将会闪亮登场。

9月2日，主打“青春有young·美女主播团带你逛车展”主题，统一着装、风格青春靓丽的齐鲁晚报·齐鲁壹点美女主播天团，将在车展现场进行直播。

20位美女主播将会直击现场，手持直播设备穿梭于各个展台，解锁车展新玩法，在齐鲁国际车展多个品牌展台进行讲解，呈现齐鲁车展别具一格的文化底蕴，为广大消费者呈现线上+线下的大型车展直播感官体验。观众也可以在本次车展上与齐鲁晚报·齐鲁壹点美女主播近距离接触。

香车配美女！每次举办车展，最吸引消费者的，除了一款款新车型，就是一位位争奇斗艳的车模。

作为山东车友期待的国际车展盛会，齐鲁国际车展汇集了来自世界各地的知名汽车品牌，众多品牌的最新车型和概念车都在这里发布和展出，时尚、科技化的展馆加之炫目灯光衬托出更加完美的车型轮廓和外观，让人不得不感叹汽车工业文明带来的不可思议。伴随第44届齐鲁国际车展的临近，2021齐鲁国际车展线上车模大赛也将开启。

线上车模大赛将通过“齐鲁国际车展”抖音号和“齐鲁晚报”视频号等线上投票评选的方式，产生齐鲁国际车展多项大奖。

届时省内多家媒体跟踪拍摄报道、部分媒体进行网络直播，网络征集百名摄影爱好者全程跟拍。结合齐鲁车展靓女豪车，用镜头多角度展示女性与汽车文化的结合。

